

全省“乡村光荣榜”系列人物选树名单公布

周口10人入选

□记者 黄佳

本报讯 11月25日,记者从周口市文明办获悉,在河南省文明办组织开展的2021年度河南省“乡村光荣榜”人物选树活动中,我市共有10人入选。

据了解,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力培育和践行社会主义核心价值观,充分

发挥农村群众身边典型的示范引领作用,进一步引导广大农民群众见贤思齐、崇德向善,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,今年4月份以来,河南省文明办组织开展了“乡村光荣榜”系列人物选树活动,并适时结合全省防汛救灾和疫情防控的新形势,增设了防汛抗疫类“乡村光荣榜”人物,注重在重大任务面前选树表现突出的先进典型。

最终,在各地层层选树推荐的基础上,经评审委员会严格评审,共有197人光荣上榜,我市10人入选。

其中,扶沟县柴岗乡翟楼村村民翟店青、周口市淮阳区王店乡彭老家村村民范秀芝、周口市淮阳区大通关林楼村村民杜爱英、沈丘县付井镇王营村人周纳纳、太康县老冢镇老冢村人(中原越秀实业有限公司董事长)李玉

平、西华县艾岗乡半截楼村党支部书记李校红,荣登2021年度河南省“乡村光荣榜”。西华县红花集镇宁庄村党支部书记翟红强,扶沟县练寺镇袁庄村党支部书记李长立,西华县聂堆镇党委副书记、镇长杨金保,太康县常营镇党委副书记李新生,荣登2021年度河南省防汛救灾和疫情防控“乡村光荣榜”。③9

疫情通报

截至11月24日24时
新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

11月24日0时~24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例24例。其中境外输入病例22例(上海4例,广东4例,广西4例,云南3例,山东2例,陕西2例,吉林1例,福建1例,四川1例);本土病例2例(均在云南德宏傣族景颇族自治州)。无新增死亡病例。新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

当日新增治愈出院病例68例,解除医学观察的密切接触者3074人,重症病例较前一日增加1例。

境外输入现有确诊病例391例(其中重症病例3例),现有疑似病例2例。累计确诊病例10082例,累计治愈出院病例9691例,无死亡病例。

截至11月24日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例914例(其

中重症病例8例),累计治愈出院病例93020例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例98570例,现有疑似病例2例。累计追踪到密切接触者1310344人,尚在医学观察的密切接触者27693人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者22例(均为境外输入);当日无转为确诊病例;当日解除医学观察17例(境外输入14例);尚在医学观察的无症状感染者494例(境外输入368例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例29032例。其中,香港特别行政区12411例(出院12123例,死亡213例),澳门特别行政区77例(出院77例),台湾地区16544例(出院13742例,死亡848例)。

(据国家卫生健康委员会官方网站)

截至11月24日24时
河南省新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

11月24日0时~24时,全省无新增确诊病例、无症状感染者、疑似病例。3例本土确诊病例治愈出院,1例境外输入无症状感染者解除医学观察。

2021年7月31日至11月24日24时,全省累计报告本土确诊病例239例,累计出院本土确诊病例174例。目前在定点医院隔离治疗的确诊病例65例。

2020年1月21日至2021年11月24日24时,全省累计报告确诊病例1636例(本土1512例、境外输入124例),现有住院病例76例(本土65例、境外输入11例)。尚在医学观察的无症状感染者11例(境外输入11例)。累计追踪到密切接触者48685人,正在观察的密切接触者1424人。

(据河南省卫生健康委员会)

拍卖公告

豫金拍公【2021】第1216-2号

受有关单位委托,我公司定于2021年12月16日10时在沈丘康馨国际酒店11楼康馨厅公开拍卖位于沈丘县世纪大道与纬一路交叉口国投大厦8~11层新装修办公用房(不动产权证书号:豫(2021)沈丘县不动产权第00005752号,用途:商业办公),配置有中央空调和三部电梯,适合各类企业办公和投资。标的详情请与本公司联系咨询。

有意竞买者请于2021年12月15

日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名称:河南金帝拍卖有限公司,账号:16552101040001883,开户行:农行周口西城支行),保证金以银行实际到账为准,若不成交,全额无息退还。请持有效证件到本公司办理竞买手续。

标的展示时间:自拍卖公告之日起

标的展示地点:标的所在地

拍卖咨询电话:13393926368

15896711656

公司网址:www.hnjpm.com

公司邮箱:jdpmh@163.com

河南金帝拍卖有限公司
2021年11月26日

开展防火应急演练
提高师生安全意识

11月25日,周口六一路小学开展防火灾紧急疏散演练。此次演练,旨在提高学生遇到突发事件的应变能力,提高师生防火救灾、自救互救能力,增强防火逃生意识,掌握逃生自救、互救方法。③9

记者 陈军强 通讯员 高晓斐 摄

国网周口供电公司:

科学应对低温天气
确保安全可靠供电

□记者 窦娜

本报讯 为防止低温寒潮天气对电网及设备安全稳定运行造成不利影响,国网周口供电公司积极行动,积极做好防范和应急工作,严守电网安全“生命线”,确保安全可靠供电。

越是天气恶劣,越是需要加强巡查维护。11月22日,在110千伏柴坑变电站,国网商水县供电公司运检部变电运维班工作人员正在进行设备特巡。这是该公司积极应对低温寒潮天气全力保障电网安全运行的重要举措。

“为应对低温寒潮天气,我们增加了巡视频次,提前开展特巡,综合运用超声波、红外测温等巡检手段,及时发现设备隐患,及时处理。”国网周口供电公司商水运维班值班长陆曼曼介绍,除了对可能

出现故障的重点区域加强巡视,发现异常及时解决,排除潜在隐患外,他们还提前做好应急抢修准备,抢修人员随时待命,备足备齐防寒劳保用品、抢修器具,提高抢修效率,将低温寒潮天气对电网安全运行带来的威胁降至最低。

国网周口供电公司商水运维班班长徐晨告诉记者,他们所辖的变电站担负着商水县城区及各乡镇的供电任务,不仅要定期对变电设备进行巡视检查、红外测温,还要在大风暴雨等恶劣天气时启动防风防汛预案,检查所辖各站充油设备油位、充气设备压力情况,以及各端子箱、机构箱、智能汇控柜驱潮加热装置是否正常等。

入冬以来,国网周口供电公司共组织抢修车216辆,应急抢修人员986人,严阵以待,随时出击,确保全市人民生产生活用电。②3